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Tako je iudi storil in kmet ga je spremljal. Kaka 
radost je bila, ko je oče zagledal svojega ljubljenca. 
Pripovedoval mu je takoj, da sta mu sinova ptiča sicer 
prinesla, toda ta noče peti. Kraljevič ni zinil niti bese­
dice, kaj se je z njim zgodilo in kaj sta mu naredila 
brata, pa tudi kmetu je prepovedal o tem govoriti. Nato 
je zahteval, naj mu pokažejo ptiča, in ko so mu kletko 
prinesli, je poklical ptička, ki je takoj spoznal znani 
glas in poletaval in zapel. Vsi so se čudili, videč, da 
kaplja ptičku živa kri iz kljuna. Kraljevič je prestregel 
kapljice v zlato posodo in jih prinesel očetu. Jedva jih 
je oče použil, je bil zdrav. 

Brata sta bila v strahu, da se bo kraljevič maščeval, 
a on se ni niti z besedico zmenil za to, dasi je imel 
pravico. Kar je bil doma, je živel bolj zase, najrajši je sede-
val v svoji sobi in se zabaval s ptičkom ali hodil na 
lov. Krasne speče vile ni mogel pozabiti. 

Speča kraljičina |se je prebudila, ko je odnesel 
kraljevič ptiča. S tem ptičkom je bila rešena kletve, 
toda nič ni vedela, kaj se je z njo zgodilo in kdo je 
bil pri njej. Istočasno z njo so se prebudili njeni ljudje, 
ki so bili z njo vred v gradu zakleti. Pregledala je 
grad in biio ji je čudno, kam so izginile one tri reči, 
meč, vino in kruh, in kdo je ptiča odnesel. 

V listih časih je le malokdo znal citati in pisati. 
Samo kralji in visoka gospoda so si plačevali učene 
može, ko so učili njihove otroke. Tako se je bila tudi 
naša kraljičina naučila, ker je bila visokega rodu. In 
kako je bilo dobro. Nekega dne je našel služabnik na 
mizi napisane besede in opozoril kraljično. Kraljična je 
čitala kraljičevo ime, kdaj je tam bil in zakaj. Sedaj je 
vedela, kdo je njen rešitelj. Takoj je sklenila, da ga 
poišče. Velela je ljudem, naj ji pripravijo vse za pot. 

Prišla je najprej v mesto, kjer je kraljevič pustil 
meč. Ko se je pripeljala, so ji takoj pripovedovali o 
čudotvornem meču. Bila je vesela, da je prišla na sled, ; 
in se je dala pri kralju oglasiti ter ga prosila, naj ji 
vrne meč, ki se ji je izgubil iz grada. Kralj se ni 
obotavljal in ji je izročil meč. Peljala se je dalje. V 
drugem mestu je našla vino, v tretjem pa kruh, in 
oboje je dobila. 

Nazadnje se je pripeljala v mesto, kjer je stanoval 
njen rešitelj. Takoj je poslala kralju služabnika s prošnjo, 
naj pošlje k njej sina, ki je odnesel ptiča iz zakletega 
gradu. Ona ni vedela, da ima kralj tri sinove, kralj pa 
ni vedel, da je najmlajši sin odnesel ptiča. Rekel je 
torej starejšima, ki sta šla h kraljičini, nadejajoč se bo­
gatega plačila in upajoč, da si kraljičina izvoli enega izmed 
njiju za moža. A slabo sta neletela. Ko sta prišla h 
kraljičini, se je začudila, da prihajata dva; vprašala je, 
kaj je z mečem, vinom in kruhom, a ničesar nista ve­
dela. Spoznala je, da sta hudobneža, in zagronila jima 
je s kaznijo. Tedaj sta priznala, da je njun brat pri­
nesel ptiča. 

Kraljičina'je velela služabnikom, naj ju zvežejo in 
stražijo in je poslala po najmlajšega. Ta je šel rad in 
nerad; rad je šel, ker je kraljičino ljubil, nerad pa, ker 
se je bal za očeta, če bi se kraljična maščevala. Močno 
mu je tolklo srce, ko je stopil pred njo. Pokleknil je 
in prosil odpuščanja. Pred letom si je želel slišati od 
nje samo eno besedo, sed^ pa se je prve besede bal. 
Beseda pa ni bila stroga, kajti kraljičini je krasen mla­
denič ugajal, in bila je vesela, da jo je ljubil in vse leto 
na njo mislil. Odpustila mu je, on pa ji je moral po­
vedati, kako je vse bilo. Zdaj šele je spoznala hudob­
nost njegovih bratov. Pustila je kraljeviča v sobi, vzela 
meč in šla k onima dvema. Trikrat je zamahnila, trikrat 
ganila ustnice in dvoje trupel je ležalo brez glav na 
tleh, Služabniki so trupli odnesli, ona pa se je vrnila h 
kraljeviču, svojemu ženinu. 

Stari kralj jez velikim veseljem sprejel sina in njegovo 
nevesto. Nevesta mu je vse razodela in kralj je strmel 
nad hudobnostjo starejših sinov in nad dobroto naj­
mlajšega ter je rad blagoslovil njuno poroko. Kaj se 
je z onima sinovoma zgodilo, ni nihče vedel, kajti 
kraljičina je rekla, da sta ušla, ker se bojita kazni. Za 
nekoliko dni so slavili poroko. V vsej deželi ni bilo 
človeka, ki bi ne bil dobremu kraljeviču želel sreče. 
Saj se mu je tudi do smrti s krasno soprogo dobro 
godilo. 

(Nadaljevanje sledi.) 


